

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百十六篇

### 没有穿婚筵礼服的宾客

“王进来观看宾客，他见那里有一个没有穿礼服的，就对他说，‘朋友，你到这里来，怎么不穿礼服呢？’那人无言可答。于是王对使唤的人说，‘捆起他的手脚来，把他丢在外边的黑暗里，在那里必要哀哭切齿了。’因为被招的人多，选上的人少。”（太22:11-14）

谁将会被选上去参加羔羊之婚筵呢？当然，所有的人无论基督徒与否都想要知道。不管在过去或未来没有任何庆典会超过这一庆祝活动。被我们的天父请赴去参加是赋予任何凡人最高的荣誉。没有被请赴参加这场盛宴会带给我们可想而知最大的痛苦。

“一个国王为他的儿子摆了婚礼宴席并邀请那些被召的人参加，”比喻是这样开始的（太22:1）。国王代表天父；儿子代表主耶稣。父亲为儿子准备婚礼盛宴。当然这引出了一个问题：谁是新娘呢？被选召的新娘，这里圣经所指的是与神立约的犹太人。他们是神派来的仆人邀请的第一批人。但是这个比喻继续说一些“被选召的人”轻看这个邀请，当中有些人不予理睬，而其余的人杀害了仆人，所以国王摧毁了他们的城市。这是指耶路撒冷于公元70年被罗马将军提图斯弗拉维奥维斯帕先（Titus Flavius Vespasian）毁灭，他很快成为新国王。查尔斯·司布真（C. H. Spurgeon）对此事有评论，“耶路撒冷的毁灭是世界见证过的最可怕的空前绝后的事件”《亨利·马太圣经注释》第412页上的评论。

这个比喻继续道：国王打发别的仆人去邀请任何想要来参加婚礼的人。这些是被新呼召的，被新选上的人，“筵席上就坐满了客。”（太22:10）许多人被召或被邀请，但有一个宾客来了却没有穿他的“婚筵礼服，”就被扔出庆典。这名宾客代表很多被呼召的人，但未被选中的人。这位宾客的命运关键在于一项：穿着“婚筵礼服。”

什么是“婚筵礼服”和它从哪里得来呢？其他的客人从哪里得来的礼服呢？旧时的传统是国王为他的宾客提供婚筵礼服，所以他们在他面前总是会有合适的服装穿着。在创世记45:22，法老让约瑟为他的兄弟们提供服装以备他们以后见法老时穿。同样的，婚礼主人为来宾预备“婚筵礼服。”来参加庆典穿着不和适宜的服装是对主人极大的侮辱，引起了国王的愤怒。

婚筵礼服代表基督的公义。这是信心，爱心，圣洁和与世界分开来的礼服。这是一件有识别性的礼服。婚筵礼服是不能被购买的。我们不能以善行或工作来购买我们的救恩。只有属天才可以装备我们站在宝座前成为基督的新妇。你要明白所有被邀请的是收到了来自国王的婚筵礼服是被“蒙召的人”。神从来不会叫任何人参加他儿子的婚姻而不提供他或她的服装。一旦我们与耶稣订婚直到婚礼庆典我们都要穿着婚筵礼服。“订婚”是指什么呢？在这里我们需要思考犹太礼仪。根据摩西律法，订婚正如结婚一样有约束力，历时约10个月或一年直到举行婚礼仪式。订了婚的人不能与别人调情或有其他恋人。如果一个已订婚的女人被抓获与另一男子在一起，她会被投石处死（申27:23, 24）。

当你重生，你被赋予了标识你与耶稣关系和与世界的其余部分分开的新的礼服。你进入了初恋，新娘与耶稣的关系。你要脱掉充满罪孽，世俗的习惯，贪欲和倾向属肉体的旧衣服。“*总要披戴主耶稣基督，不要为肉体安排，去放纵私欲。*”（罗13:14）

亚当和夏娃穿着光明的服饰。神以祂的形象创造了他们，神就是光（约一1:5）。他们不断与神有沟通，直到他们不服从，失去了自己光明的服饰看到自己是赤身露体。但耶稣来恢复我们是光明之子的地位。穿上主耶稣！罗马书13:12说，“*带上光明的兵器。*”正如穿上耶稣给你的婚筵礼服。只要你穿上它，你就是新娘（订婚）的关系。如果你把它脱下来，你就断绝了与耶稣的关系。

十个童女的比喻也强调了这一点！在马太福音25章，我们看到，只要我们悔改信主时我们接受了这个光。光和婚筵礼服是同义的。这里童女们在她们的旅程开始收到光是神圣的光。但她们要保持油灯明亮就像参加婚礼的来宾要一直穿着自己的婚筵礼服婚。他们不知道他们什么时候会去婚筵，但他们必须要时刻准备好。

播种的比喻说，“*那落在好土里的，就是人听了道，持守诚实善良的心里，并忍耐着结实*”（路8:15）。这里指只结果子的种子。收到东西是一回事，保持它是另一回事。不要愚蠢地以为因为在重生时接受了基督的婚筵礼服，它就能使你到天堂。不要以为你可以把它折叠起来放在一个抽屉里你仍然能得救。如果你不持有主耶稣给你的，并让它成长，将来有一天你会有很大麻烦的。你会听到和那没穿婚筵礼服的宾客同样的话，“*捆起他的手脚来，把他丢在外边的黑暗里，在那里必要哀哭切齿了*”（太22:13）。想想吧！

你知道为什么很多基督徒失去了他们的婚筵礼服吗？这是因为他们不敬畏神。你知道为什么他们很多人的衣服上有斑点，皱折和瑕疵吗？他们不敬畏神。所罗门说：“*敬畏耶和华，远离恶事*”（箴16:17）。你必须敬畏耶和华。敬畏耶和华是一个推动力，它推动我们远离生活隐藏的危险的冰山使我们可以安全抵港休息。敬畏耶和华是一个强大的动力。作为一个见证，敬畏耶和华使我抵挡住成千上万的诱惑。

没有穿婚筵礼服的宾客被绑住手脚，那时他是绝对无助的。当一个人被如此绑住了，他不能对任何事有个人的选择：他不能选择坐哪里，不能选择他要去的哪里，不能选择他要做什么，也不能选择他和谁在一起。连他请求离开审判之火一秒钟或得到一滴水都得不到。他曾有过他的选择，他的方式，和他所有的生活。但是让他我行我素的时光永远离去了。为什么呢？因为他不穿婚筵礼服。“*捆起他的手脚来，把他丢在外边的黑暗里。*”这里的“外边”有多远呢？他将被丢在外面黑暗里。不只是在黑暗中，而是更外面的黑暗，且这种黑暗是从来没有过的，在那里他将永远哀哭切齿！

噢！我的弟兄姐妹，我没有编这个故事。这是耶稣对我们所有人所讲的话。多少人丢失了多少婚筵礼服因为把时间浪费在世俗的享乐上，金钱被花在满足肉欲而当时田里的麦子已经变白需要收割呀？当时那个人被质疑时怎么说呢？他无言以对，他的借口都烟消云散了。

“*被召的人多。*”这个来了没有穿婚筵礼服的宾客是否被召呢？弟兄姐妹，如果他没有被召他就根本不会去那里。所有在场的人都是被呼召的。他的问题不是没有被呼召。他不能说他没有收到婚筵礼服。他的问题是他没有穿它：这件礼服是信心，爱心，圣洁，为了神，他与世界分别和对

耶稣的认同。弟兄姐妹，如果你重生了，你被呼召时耶稣给了你一件婚筵礼服，要穿上礼服。这件礼服现在是在你身上，还是在抽屉里的某个地方？

只有那些蒙恩得穿着用羔羊的宝血保持光明洁白的婚筵礼服，并以见证的道使他们得胜的人才能被请赴羔羊之婚筵。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA  
网站：[www.schultze.org](http://www.schultze.org)